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Frissítés:

Egy vágányon megindult a forgalom:

https://www.mavcsoport.hu/mavinform/tiszatenyo-es-mezotur-kozott-vasarnap-hajnaltol-ujraindult-vonatforgalom  [1]

 

Frissítve július 11-én kedden 5:00-kor:  
Click for English On the line to Békéscsaba, between Tiszatenyő and Mezőtúr, at Kétpó, they are still
working on technical rescue, lifting derailed cars and restoring the track. Therefore, trains are yet not
allowed to run on that section. The running time of trains on the Budapest-Újszász-Szolnok-Békéscsaba-
Lőkösháza line will increase significantly. Replacement buses transport passengers between
Törökszentmiklós and Mezőtúr stations.

Until further notice the following changes can be expected:

Domestic and international trains are divided between Budapest-Keleti and Szolnok, and between Mezőtúr
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and Békéscsaba/Arad/Bucharest/Brașov/Timișoara.
➡ Passengers heading to Békéscsaba can travel from Szolnok to Debrecen-bound InterCity and InterRegio
trains to Törökszentmiklós station. A replacement bus runs between Törökszentmiklós and Mezőtúr stations.
➡ Passengers heading towards Budapest can travel between Mezőtúr and Törökszentmiklós with a
replacement bus, and from Törökszentmiklós to Szolnok, or from Szolnok to the Keleti railway station, they can
continue with a connecting train.
Those traveling to the Tiszatenyő station can travel from/to Szolnok with trains from Szentes.
InterCity trains can be used between Budapest-Keleti and Lőkösháza without seat reservation.
The Nyírség, Tokaj and Latorca InterCity trains stop at Törökszentmiklós in both directions, and can be used
between Szolnok and Debrecen without having a seat reservation.
No. 346 Dacia international train between Bucharest and Vienna goes on a detour route via Teius -
Cluj-Napoca - Oradea - Szolnok. 
No. 347 Dacia international train between Vienna and Bucharest goes on a detour route via Szolnok
- Oradea - Cluj-Napoca - Teius.

       
International passengers are advised to leave Budapest at least one hour earlier in order to reach the
appropriate train for their destination at Mezőtúr due to multiple transfers. 
A békéscsabai vonalon Tiszatenyő és Mezőtúr között, Kétpónál továbbra is dolgoznak a műszaki
mentésen, a kisiklott kocsik beemelésén és a pálya helyreállításán. Ezért továbbra sem közlekedhetnek a
vonatok azon a szakaszon. A Budapest-Újszász-Szolnok-Békéscsaba-Lőkösháza vonalon jelentősen
megnő a vonatok menetideje. Törökszentmiklós és Mezőtúr állomások között pótlóbuszok szállítják az
utasokat. A kár több százmillió forintra becsülhető. A helyreállítás a bal vágányon leghamarabb a hét második
felében teszi majd lehetővé, hogy egyelőre sebességkorlátozással megindulhasson egy vágányon a forgalom.

A következő változásokra kell számítani:

A belföldi és nemzetközi vonatok megosztva, a Keleti pályaudvar és Szolnok, illetve Mezőtúr és
Békéscsaba/Arad/Bukarest/Brassó/Temesvár között közlekednek.
➡ A Békéscsaba felé tartó utasok Szolnokról a Debrecen felé közlekedő InterCity és InterRégió vonatokkal
utazhatnak Törökszentmiklós állomásig. Törökszentmiklós és Mezőtúr állomások között pótlóbusz közlekedik.
➡ A főváros felé tartó utasok Mezőtúr és Törökszentmiklós között pótlóbusszal utazhatnak,
Törökszentmiklóstól Szolnokig, illetve Szolnoktól a Keleti pályaudvarig alkalmas vonattal utazhatnak tovább.
A Tiszatenyő állomásra utazók Szolnoktól, illetve Szolnokra a szentesi vonatokkal utazhatnak.
A Keleti pályaudvar és Lőkösháza között az InterCity vonatok helyjegy váltása nélkül is igénybe vehetők.
A Nyírség, a Tokaj és a Latorca InterCity-k mindkét irányban megállnak Törökszentmiklóson, Szolnok és
Debrecen között helyjegy váltása nélkül igénybe vehetők.
A pótlóbuszok két viszonylaton, Törökszentmiklós–Mezőtúr, valamint Törökszentmiklós–Kétpó–Mezőtúr
között folyamatosan közlekednek, csatlakozásra nem várnak.

A Bécs és Bukarest között közlekedő Dacia gyorsvonat (346, 347) Biharkeresztes
érintésével, Nagyvárad–Kolozsvár–Tövis kerülő útirányon át közlekedik.

A nemzetközi utasoknak javasolt legalább egy órával hamarabb elindulni Budapestről, hogy a többszöri
átszállás miatt Mezőtúron elérjék az úticéljuknak megfelelő vonatot.

 
Hétfői előzmény
Nemzetközi vonatokat érintő kivételek:

A Keleti pályaudvarról 9:10-kor Brassóba induló Fogaras InterCity (75) csak Mezőtúrtól közlekedik,
➡ utasai Szolnokig a Keleti pályaudvarról 9:15-kor induló Z60-as vonattal (3342) utazhatnak, Szolnoktól a
Debrecenbe tartó Cívis InterRégió-val (6082) utazhatnak tovább Törökszentmiklósig, onnan pótlóbusszal
Mezőtúrig 
A Keleti pályaudvarról 11:10-kor Aradra induló Maros InterCity (375) csak Mezőtúrtól közlekedik,
➡ utasai Szolnokig a Keleti pályaudvarról 11:15-kor induló Z60-as vonattal (3324) utazhatnak, Szolnoktól a
Debrecenbe tartó Cívis InterRégió-val (6004) utazhatnak tovább Törökszentmiklósig, onnan pótlóbusszal
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Mezőtúrig 
A Maros InterCity (374) nemzetközi forgalomban nem közlekedik, csak Békéscsabától indul.
Az eredeti menetrend szerint a Keleti pályaudvarról 15:10-kor Bukarestbe induló Muntenia InterCity (79) csak
belföldi forgalomban, Békéscsabáig közlekedik. Utasai a következő vonatokkal (379, 473) utazhatnak Arad,
Bukarest felé.
A Bécs és Bukarest között közlekedő Dacia gyorsvonat (346, 347) kerülő útirányon, Biharkeresztes
érintésével közlekedik. 

Belföldi vonatokat érintő kivételek:

A Békéscsabáról 14:41-kor Szolnokra és a Mezőtúrról 17:41-kor Szolnokra induló személyvonat (7443, 7433)
nem közlekedik.
A Szolnokról 16:45-kor és 22:55-kor Mezőtúrra induló személyvonat (7436, 7438) nem közlekedik.

Vasárnapi előzmény A baleset miatt a Tapolcáról Békéscsabára 16:29-kor elindult Csabai Tekergő
sebesvonat (1973) csak Szolnokig közlekedik. Szolnoktól Törökszentmiklósig utazhatnak a debreceni Cívis
InterRégió vonattal (6008). Törökszentmiklós-Mezőtúr között pótlóbusz, onnan tovább vonat közlekedik. 
Frissítés: Az Aradról Budapestre tartó Maros InterCity (374) Szolnok és a Keleti pályaudvar között nem
közlekedik.
Ugyancsak kimarad a menetrendből a Keleti pályaudvar és Szolnok között a Bukarestbe 19:10-kor induló
Ister InterCity (IC 473). Utasai a Keleti pályaudvarról Békéscsabára 20:10-kor induló Békés IC vonattal
(7408) utazhatnak, mely csak Szolnokig közlekedik. Onnan Törökszentmiklósig a debreceni IR vonattal utazhatnak.
Törökszentmikós és Mezőtúr között pótlóbusszal, onnan tovább vonattal utazhatnak. Az Ister IC háló- és
fekvőkocsijait este a Dacia-Corvin gyorsvonat (347) továbbítja.

Előzmény: A békéscsabai vonalon tehervonatból kocsik siklottak ki Tiszatenyő és Mezőtúr között,
Kétpónál július 9-én vasárnap 12:17-kor. A két állomás között nem közlekedhetnek a vonatok. A Budapest-
Újszász-Szolnok-Békéscsaba-Lőkösháza vonalon jelentősen, 60-80 perccel is megnő a vonatok
menetideje. A műszaki mentés és a pálya helyreállítása hosszabb időt vesz igénybe. 

A következő változásokra kell számítani:

A Budapestről induló vonatok Szolnokig közlekednek, az utasok Szolnokról a Debrecenig közlekedő
InterRégió vonatokkal utazhatnak Törökszentmiklós állomásig. Törökszentmiklós és Mezőtúr állomások
között pótlóbusz közlekedik.
A Békéscsaba felől a főváros felé tartó vonatok Mezőtúr állomásig közlekednek, az utasok Mezőtúr
és Törökszentmiklós között pótlóbusszal utazhatnak, Törökszentmiklós állomásról alkalmas vonattal
utazhatnak tovább.
A Tiszatenyő állomásra utazók a szentesi vonatokkal utazhatnak.
Budapest és Lőkösháza között az InterCity vonatok helyjegy váltása nélkül is igénybe vehetők.
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(A fotó a Rendőrség felvétele.) 

MÁVINFORM
 
  
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/bekescsabai-vonalon-tovabbra-korlatozasok-kesesek-potlobuszok 
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